

梅城报

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡银行

存款有保障 收益再提升

2019年4月11日—2019年4月15日

福建海峡银行个人大额存单业务

日专享理财产品：
业绩比较基准
4.65%

三年期
年利率4.2625%

温馨提示：理财非存款，投资有风险，本宣传中产品预期收益率不代表银行对产品未来收益有承诺或保证，详情以产品说明书为准。

起存金额20万，如提前支取按我行挂牌利率靠档计息

海峡银行预约热线：0591-22338857 15980252532

地址：闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2019年4月12日 星期五
刊号：CN-35(Q)0065号

农历己亥年三月初八
电子邮箱：MQMCB@163.COM

第1010期
闽清新闻网：www.mqxw.com

中共闽清县委宣传部主管

闽清县新闻中心主办

梅城报社出版

了解企业生产经营情况 协调解决遇到的困难和问题

陈忠霖赴工业企业调研

本报讯 4月11日，县长陈忠霖带领县直有关部门负责人深入白樟、白中两个乡镇部分工业企业调研，详细了解企业生产经营情况，现场协调解决遇到的困难和问题。

坐落于白樟镇池埔白金工业区的福建欣享悦实业有限公司是我县第一家响应政府号召、进行科技创新、转型升级，并在产品中融入“文化+健康”元素的陶瓷企业。公司近年来先后投入上千万元对生产线进行改造，并组建研发团队，研制出了刻薄瓷画、负氧离子陶瓷系列产品等，深受国内外消费者青睐，大大提升了产品科技附加值，开辟了闽清陶瓷业转型升级的新路子。当天下午，陈忠霖来到该公司产品展示厅，与公司负责人陈福波深入交谈，详细了解公司产品研发、生产、经营情况，遇到的困难和问题。听说公司目前与部分高校、科研机构合作，新研发的负氧离子陶瓷产品，将碧玺和稀土等具有热电性和压电性材料，以特殊的晶化配方结合，融入到陶瓷产品中，释放的负氧离子比日常环境中高

出数十倍，产品供不应求，陈忠霖十分高兴，他要求随行的媒体记者要加大宣传力度，迅速打响产品知名度，不断抢占市场份额。

随后，陈忠霖来到福州拓优陶瓷技术有限公司生产车间，察看公司订单产品——陶瓷烤炉生产制作全过程，并向陪同的公司负责人关切询问企业的经营情况，存在的困难和问题。在产品展厅，公司总经理陈存忠告诉陈县长，该公司生产的陶瓷烤炉因设计独特，烧烤时能锁住食物水分，烧烤后的食物口感佳，产品极受老外喜欢，供不应求，陈县长十分满意。他鼓励企业主要加快新生产线建设，逐步扩大生产，以科技创新领跑高质量发展。

调研中，陈忠霖反复强调，相关部门和乡镇要密切配合，全力服务，迅速研究解决企业在生产经营中遇到的困难和问题，做到一企一议、一企一策，全力破解，促进企业做大做强做优做久，为我县高质量发展落实赶超奠定基础。（记者 黄剑成）



图为陈忠霖与欣享悦公司总经理陈福波亲切交流

东桥溪沙停车场及游客集散中心项目建设紧锣密鼓进行

总投资约1.8亿元 2020年5月31日前完成建设



本报讯 作为“春季大会战”专项行动攻坚项目之一的东桥镇溪沙停车场及游客集散中心项目自3月15日动工以来进展顺利，目前各项建设紧锣密鼓进行中，今年国庆节前有望完成两层地下室主体结构并提供地下一层200个小型停车位、地上50个大巴车位临时交付使用。

溪沙停车场及游客集散中心项目位于溪沙村X123东侧区域，占地面积31345平方米，总建筑面积53255.64平方米，总投资约1.8亿元，建设四层游客集散中心及地下两层框架结构停车场，包含设置80个旅行车停车位，825个小型停车位，配套道路、绿化等相关工程。建安费用约1.4亿元，由省特级企业——福建省闽南建筑工程有限公司负责施工。

采访中，该项目负责人、县城投公司工程部张章明介绍说，整个项目计划2020年5月31日前完成主体结构封顶，2020年5月31日前完成建设。

项目建设是东桥镇旅游业重要的配套服务设施，是推进旅游业建设的重要举措，是加快东桥镇旅游特色小镇建设，落实中央精准扶贫的重大工程，且有利于改善农村人居环境，推动美丽乡村建设，镇党委书记林文龙告诉记者。

据项目设计方负责人介绍，该项目设计构思独特，灵感来源于：海上丝绸之路（海上陶瓷之路）。设计师借助“海、船、航线、陶瓷”这四个元素，勾勒出“满载陶瓷的商船在海上丝绸之路航行”的设计构思，整体效果与瓷天下景区交相呼应。（记者 黄剑成）

北大门猴山口至燕垅里段道路拓宽改造强力推进

道路宽25米，双向四车道，总投资7600余万元，国庆节前可建成通车

本报讯 记者4月12日从县城投公司获悉，备受全县人民关注的城关北大门猴山口至燕垅里段道路拓宽改造项目自3月26日动工建设以来，目前正强力推进，预计国庆节前可望建成通车。

城关北大门猴山口至燕垅里段道路拓宽改造工程项目位于梅溪北岸的梅溪路，是闽清路网的重要组成部分。该项目总投资7600余万元，其中建安投资6416.47万元。建设内容包括：道路工程、交通工程、给排水工程、电气工程及绿化工程。项目设计总长度1554.26米（其中龙洲路与龙洲路北连接段长度为258.466米），道路设计等级为城市次干路，设计速度30km/h，道路红线宽25米，双向四车道，龙洲路北连接段红线宽度21米，双向两车道。

4月12日，记者来到项目施工现场，只见

工人们正忙于1号挡墙和箱涵工程施工，在挡墙项目上，陈忠霖告诉记者，项目从开工建设以来，至目前已完成施工围挡200米，1号挡墙MK0+160~MK0+200、MK0+240~MK0+270段衡重式挡墙完成30%；1号挡墙MK0+200~MK0+240完成施工50%；箱涵工程临时施工便道已完成，河道引水截流已完成。

目前，因受拆迁滞后的影响，工程有些作业面还无法展开，待拆迁一结束，我们将立即加大机械和人力的投入，全方位展开作业，在保证工程质量的前提下，全力加快建设进度，确保尽快通车，陈忠霖告诉记者。

采访中，记者还了解到，按规划该道路规模拓宽至双向四车道时，还完善了自行车道和人行道，优化了道路线型，集中整改了道路管线，新建了路面，有效的提高了道路的舒适性、美观性和行车的安全性。（记者 黄剑成）

东风来满迎春。2019年第一季度，闽清县深入实施大农业、大园区、大城关、强旅游的“三大一强”发展战略，干事创业的热潮在梅邑大地奔涌。今年一季度，闽清县上报市对县考评的招商项目共50个；截至3月下旬，闽清县一般公共预算总收入、地方级一般公共预算收入同比增速分别为11.7%和12.6%，增速暂列福州（市）区第2位和第1位，提前20天实现第一季度财政收入“开门红”……

鼓足干劲，奋力攻坚。闽清县全力冲刺，拼出了项目建设的“加速度”，干出了经济社会发展的“新气象”。发展不松劲，该县近期启动“五大大会战”，为延续“开门红”势头再加马。

“三大”战略迸发新活力。今年一季度，闽清县继续立足“大农业”“大园区”“大城关”三大发展战略定位，各个项目新进展触发的新活力在处处迸发。

作为闽清县历史上规模最大、难度最大的旧城改造项目，猴山、南山片区房屋征收改造目前

养殖基地正酝酿“破壳”投产。“项目采用高标准现代化厂房建设，全部建成后蛋鸡存栏将达120万羽，日产鲜蛋53吨。”福建杉村集团农牧事业部副总经理李艳雪介绍，鸡舍采用德国全套养殖设备，从喂料系统到鸡粪系统到通风系统到清粪系统实现全自动化管理。一期规模60万羽的鸡舍预计将在今年上半年投产。

“旅游+”助推“强旅游”。自去年11月开门迎客以来，位于闽清县东桥镇的瓷天下海丝精英谷人气爆棚。近日，一场“复燃千年窑火 再现海丝文化”发布会更是吸引了不少制瓷爱好者前来赏玩。“这次活动充分展现了闽清传统产业转型升级、文化与旅游成功融合的风采。”闽清县文体旅游局相关负责人介绍，海丝精英谷的海丝陶瓷的文创定位为闽清高质量发展注入了动力，目前项目二期建设正在积极筹备。

这是闽清持续推进“旅游+”发展战略的一个缩影。今年，闽清县继续秉持文化为本、生态为

拉开闽清体育休闲运动与旅游融合发展的序幕。

“五大大会战”持续“开门红”势头

固强补弱，奋力冲刺。今年一季度期间，闽清县进一步巩固一产、固定资产投资、工业固投、财政总收入、地方级财政收入、外资等传统优势指标，努力补齐出口、规上工业、三产等薄弱指标，确保各项目目标任务完成。

在近日召开“春季大会战”专项行动动员部署会上，闽清县启动“五大大会战”，为延续“开门红”势头再加马。

实施项目招商大会战。落实全员招商，一把手招商和小分队招商工作机制，重点围绕做大二产，契合区域产业链、产业基地、战略性新兴产业，主动出击，优化服务，进一步加大与意向企业的对接、洽谈力度，行动期间全县拟至少完成43个项目落地签约。

实施项目开、竣工大会战。重点推动青马文旅、迷乐谷、置信智造谷等41个项目动工建设，通过推动一批产业项目、基础设施建成投产，形成

拼出“加速度” 干出“新气象”

闽清县开启“五大大会战”，持续“开门红”势头

福州日报记者 林瑞琪

进展顺利。“趁去年底启动三周签约过半的势头，房屋征收工作已进入尾声，目前正处于拆旧阶段。”闽清县“两山一通道”征迁指挥部相关负责人告诉记者，截至目前，猴山片区已经完成近三分之二房屋拆除工作，南山片区也已经完成20%。而与此配套的猴山口至燕垅里道路拓宽改造工程正在前期道路基础施工工作，“大城关”新面貌日渐清晰。

在打造“大园区”方面，位于云龙乡的中建（福建）绿色建筑产业园项目建设正稳步开展。该园区是闽清县着力打造的新型建材产业基地，也是我市打造新经济增长点的16个产业基地之一。项目分二期开发，截至目前，已完成征迁交地1700多亩，落地项目11个，其中PC构件厂、新合发建材、中建经纬杆3个项目已竣工或投产，中建钢构、帝境钢构等8个产业链项目正加紧建设。

在打造“大农业”方面，桂林乡后洋村的梅林本的理念，倾力打造全域旅游目的地，以“旅游+”推动“强旅游”的实现。今年闽清县共谋划、建设30个文旅项目。其中，迷乐谷文化旅游项目已于3月举行开工仪式。该项目占地面积约2100亩，以休闲农业为载体，结合闽清县青白瓷传统文化，紧扣迷宫艺术形式，融生态农业、文化旅游、休闲度假、修心康体、科普教育于一体，将打造成我省文旅融合发展的标杆品牌。据介绍，首期项目将于10月与大家见面，开设有机非遗传承基地、研究所、闽瓷文化交流中心等，实现“旅游+文化”效益。迷乐谷开工仪式当天，2019“梅好”闽清花果·山网路推广年活动启动。作为闽清县的“老牌”旅游推广项目，今年一季度在该系列之下也推出了丰富多彩的活动。将于4月下旬举行的2019中国闽清杜鹃花海国际山地户外节就是其中之一。活动围绕东桥镇南坑村和高港露营基地、天湖运动基地以及高岗山的万亩杜鹃花，开展山地越野跑、自行车爬坡赛等体育赛事，将

新的经济增长点和发展支撑，着力推动横五线、广昌和木业、金华鼎科技等24个项目建成或投产。

实施服务企业大会战。落实每个项目一个责任领导、一个工作团队、一套完善的推进方案，切实解决项目推进中的各种困难。确保项目早审批、早开工、早投产，为全县大会战的顺利推进提供要素保障。

实施征迁交地大会战。全力开展征迁交地扫尾大会战，彻底解决全县22个项目遗留的“最后一公里”问题，全面完成交地952.75亩、征迁96户18317.99平方米、坟墓84台、地面物99.5亩的目标任务，为推进强链补链项目顺利落地实施提供有力保障。

实施产业跃升大会战。以企业入库为抓手，重点抓好规上工业、固投、工业固投、交通运输业、批零住餐、营利性服务业、建筑业等行业项目的入库工作，做大闽清县库容，为产业跃升打下坚实基础。

大学习 大思考 大讨论

县委宣传部贯彻落实县委宣传思想文化工作专题会议精神

本报讯 4月11日，县委常委、宣传部部长林燕青主持召开贯彻县委宣传思想文化工作专题会议“大学习、大思考、大讨论”会议，传达县委宣传思想文化工作专题会议会议精神，并提出具体贯彻落实意见。县委宣传部常务党组成员、宣传系统各单位主要领导，各乡镇宣传委员、宣传部全体干部等参加了会议。

县委宣传部副部长刘春芳在会上传达县委宣传思想文化工作专题会议会议精神，并就如何贯彻落实县委宣传思想文化工作专题会议提出具体举措，列出时间表和责任清单，与会人员踊跃交流发言。最后，林燕青部长强调，全县宣传思想文化工作要紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务，以庆祝新中国成立70周年为主线，突出抓好“两论两文”工作，即理论、舆论和文化、文明工作。一是要在思想上高度重视。宣传工作贯穿在各项工作中，各宣传部门负责同志要突出主业，明确自己做什么，只有自身重视才能更有效

地开展好宣传工作；二是要严格执行报告制度。上级任务、重大宣传活动要及时向主要领导报告，重大舆情要及时向县委宣传部报告，要形成乡镇部门、为县委县政府服务的责任意识；三是要抓好意识形态工作。要明确主体责任，种好责任田，管好主阵地，要有政治敏感性，要组织开展好意识形态各类阵地的检查以及舆情的监测、引导和管控；四是要做好信息报送工作。各乡镇部门要紧扣县委县政府中心工作，及时报送相关工作信息，多宣传先进典型人物和事迹、好的工作方式方法经验等，要注重细节，把信息的质量。林燕青部长要求，作为宣传部门负责同志要认真学习思考，不断研究探索改进宣传思想工作的方式方法；要以身作则，面对错误言论和谣言要做到“愿意发声、敢于发声、善于发声”；要做好表率，带头讲好闽清故事，传播闽清好声音；要团结一心，众志成城，共创佳绩，努力让全县的宣传思想工作再上新台阶。（记者 王广兰）

迅速掀起“春季大会战”行动热潮

计划2020年元旦正式对外开放
神龙井文旅康养旅游度假区一期建设初具规模

本报讯 福建省神龙井文旅康养旅游度假区落地在白中镇继善村已近半年时间，4月10日，记者获悉，该景区一期建设已接近尾声，计划2020年元旦正式对外开放。

神龙井文旅康养旅游度假区规划面积5200亩，计划总投资约人民币15亿元，主要是以龙文化和朱子文化为内涵，集项目地自然资源、山水肌理、环境资源、民俗文化的多重特色，按国家4A级旅游景区标准开发建设的一个养生旅游度假区。建成后是一个充满悠闲气息的世外桃源，田园山水、路桥村舍、天衣无缝地自然融合，尽显天地之大美。

“我们景区主要有‘引爆点’‘龙文化’‘休闲与体育锻炼’‘民宿美食体验’‘文旅康养’等五大板块，目前五大板块的基础性建设与抢救性工作已经基本完成，接下来几个月将加大力度进行大规模的建设，争取在明年元旦正式对外接待。”福建省卓越企业服务中心高级专家、福建省坑里旅游发展有限公司刘总裁在接受采访时说道。据了解，该景区一期建设已基本完成。神龙观光台、贵宾楼及神龙观景台已经落架，内部装修也已经结束，古建筑张氏祖厝也修建完成，目前正在对一些公共设施的建造工作。

“神龙井项目是外商张永忠先生独资在家乡落地的第一个项目，而这个项目建成之后，还将助力乡村振兴，带动周边村民的就业及农副产品的销售，力争每户每月收入达到一万元以上，带领大家一起致富，这就是张永忠的投资理念。”刘总告诉记者。据介绍，张永忠是一位热衷于家乡公益事业的成功人士，近年来为周边群众铺路修桥，捐资办学等总捐助近1000万元。

据悉，福建省神龙井文旅康养旅游度假区主要包括福州大学古建筑科研基地、直升飞机场、自行车赛道、跨越100年的时空列车、九潭十八湾三十六道坎、百忍墙吉尼斯世界纪录、四星旅游宾馆、100栋东南亚风情木屋、朱熹茶马古道、朱子国学书院、神龙阁、美食与民宿体验中心、文旅广场、康养中心、福建农林大学农耕与中医药系列生态农庄等项目。（记者 许泓彬 张永豪）

